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aBIaHHA 3 BUOOPOM OAHI€l ITpaBUABHOI BiAIMOBIAI (3i
CITA/THOT'O CITUCKY 00paTH AiTepy, 1110 BiAINOBiga€ MpaBUABHOI

BigmoBizi)
l.x+2(x-2)= A b B I il
3x—4 | 3x+4 3x 3x-2 2x—2
2. YKaxiTe BUpas, :
A B r il
TOTOXKHO piBHUI Bupady  4'+1-9| #'49 | #*-9 | &% +120+49 | ' +6x49
(2x-3)2 + 12x=
A (-B8x+y)(10x +y)
3. Po3kaaaiTh HA MHOKHHKH (X + y)? — 9x? B (—2x—y)(4x—-1y)
B (—2x+y)(4x+y)
I (4x +y)?
A (-2x+y)
4. CripocTiTh BUpas A B L i
-3b | 4a-3b | —6ab—4a | —6ab+4a | —6ab — 4a*
2a - (3b - 2a)
9-x?
5. CrpocTiTh BUpa3 xi+r+d 3 fx IE 3 & { 111
x+3 x+3 R x+3 6x
6. CrpocTiTh Bupa3s A b B r I
a?-p? a+b a-—b b a+b
a’-qb. a a a b
_ b B r il
7.55xmo x2 -y2=713x+ 3y = 63, < 1 _3 1
TOX -y = 3 3
2042 _
. " A b B r il
8. CrpocriTh BUpas ’ a+?2 Za+1 a+1 2a a
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9. CopocriTs Bupa3 A b B r i |
ala + 2b) - (a + b)2 4ab + b* | 4ab—b* —b® 2ab — b? b®

10. YKaxiTs BHUpa3s, A b B I A
TOTOXKHO plBHPIﬁ (I + ZJ{I i 2_) I(I - Z:I (I + 2)2 +4x (I + 2)2 [_I o 2}2 +&x
BHpa3sy x? + 4.

: A b B I )i

11, Ao yucaa x1y 1 51 =7
3a/I0BOABHSIIOTH 2x—8 8- 2x 5 > 5

CIiBBIZAHOLIIEHHI 2y + 4 = X, TOY =

12 CrpocTiTh BUpa3s: A b B I 71
a*+16 fa —1 a—4 a+4 l (a—4)
a-4 __g-4

13. Po3KAaiTE HA MHOXKHHUKH A (a=b)(a+b)

b (a—b)la+b+2)
Bupas (a—- 1)2 - (b — 1)2 B (a-—b)?

' (a—b)la+b-2)

N (a+b)la-b-2)

14. CnpocTiTe BUpa3 i T 5 B r i
o 1 _X=3 4 10=-x 1
x-5 _ x(x-5) ) x(x—-8) ]| x-5 x(x —5) x

1.5: CrpocTiTe BHpa3s A B B r il

a b a+b S 1 a—b 0
b(a=b) a(a—b) ab ab h—a ab

16. Po3kaaziTh Ha MHOXKXHHKH BHpa3 25x2 — 1

A b B T i}

(25x - D +1) | Gx—1)0 | 5x = D(5x + 1)

Sx-1Dx+1)

25(x — D(x + 1)
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17 YKaxiTh BUpas3, TOTOXKHO piBHUH Bupasy (2x + 5) - (3 - x)
A b B § I
15+x—2x% [154+x+2x* | 15+ 6x—2x% | 15+ 11x —2x? [ 15+ 11x + 2x?
18.  O6umcaits 10012- 9992 | A b B L A
2 1 2000 3980 4000
19.  3naiairs BUpas, A (x+1D)*@x*+x+1)
b (x*=x+1(x-1)%
TOTOXKHO piBHUM BuUpasy x* + x° - x— 1 B (x-1B3@x+1)
r (x-1Dkx+1)*
A x*-D*+x+1)
20. Sk x + 2y - 6z =— A b B r i
li—-y+3z=35, 9 11 4 -9 11
TO X =
21.  2(5x + 6) = A b B [ I
10x +12 10x+6 Tx+8 Tx+12 Sx+8
22, -2xy2 = (3xy2 - 2x2y) =
% - B r il
—5xy* + 2x%y | —5xy* — 2x%y | xy? — 2x%y | —6xy* + 2x%y | -3xy
a*-1
y Pl A b B r i
23. CopocrTiTe BUpa3 —4— -1 I 3_:_1 e
l — l o l TOC=
24. Skmo @ b £
A b B I’ i
ab ab 1 1 a—>b
a—>b -——
a-—2nhb h-a a_ b ab




